



РОЛЬ ФАРМАЦЕВТА В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ РАЦІОНАЛЬНОГО ЛІКУВАННЯ КАШЛЮ У ДІТЕЙ МУКОЛІТИЧНИМИ ЗАСОБАМИ



Швора А.В., Ветрова К.В., Давішня Н.В., Сахарова Т.С.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

vkv_katya@ukr.net

Вступ

Кашель – один з найпоширеніших симптомів, з яким батьки дітей звертаються за допомогою до лікаря та фармацевта в аптеку. Це симптом, що може спостерігатися при багатьох захворюваннях, однак у більшості дітей він пов'язаний саме з застудою. Переваж на більшість батьків, починаючи хвилюватись з приводу кашлю у дітей, самостійно дають їм лікарські засоби для лікування кашлю.

Мета дослідження

Визначення ролі фармацевта в забезпеченні раціонального лікування кашлю у дітей муколітичними препаратами.

Матеріали та методи

Опитування відвідувачів аптеки (представників дітей) проводилося в усній формі (за попередньо розробленою анкетой) на базі аптеки «Доброго дня» м. Київ. Було опитано 32 відвідувачі аптеки (представників дітей).

Опитування фармацевтів проводилося в усній формі за розробленою анкетой. Було опитано 12 фармацевтів аптек м. Київ.

Результати та їх обговорення

Результати опитування представників дітей, показали, що вік більшості дітей, для яких купували муколітик для лікування кашлю – 5-7 років. Тільки 69 % дітей мали досвід застосування муколітиків. Лише 31 % батьків перед зверненням в аптеку відвідували лікаря для огляду дитини. Серед тих, хто не звертався до лікаря, 63,7 % купували препарат за рекомендацією фармацевта. Тільки 75 % респондентів читають інструкцію до застосування лікарських препаратів, стільки ж знають, що посилення виділення мокротиння є позитивним та бажаним ефектом при прийомі муколітиків. Лише 20 % дітей при прийомі муколітиків збільшували режим пиття рідини.

Результати опитування фармацевтів показали, що при виборі муколітиків для дітей 50 % надає перевагу препаратам з амброксолом. 85 % при відпуску з аптеки муколітиків обов'язково консультують представників дітей щодо умов раціонального застосування. Така ж кількість знає про ризик розвитку вираженої гіперсекреції при прийомі великої дози ацетилцистеїну. Лише 75 % фармацевтів знає про несумісність бромгексину та амброксолу з лужними розчинами. 90 % наголошує на збільшенні кількості випиваємої рідини на добу під час прийому муколітиків.

Висновки

Фармацевт займає важливе місце в оптимізації терапії кашлю у дітей муколітичними засобами. Він першим може визначити «загрозливі» симптоми у дитини, що потребують невідкладного звернення до лікаря, проконсультувати представників дитини щодо раціонального застосування, побічної дії, взаємодії муколітиків з іншими препаратами та їжею.

